
1. Notulen Algemene Ledenvergadering 2025         1 maart 2025 te Driebergen 

 

Opening door de voorzitter 

Jos Koppen opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Een speciaal welkom is er voor de 

ereleden Piet de Jong en Anneke van Rhijn. Erelid Hans Janssen is met kennisgeving afwezig. 

 

Mededelingen, berichten van verhindering 

Er zijn 67 leden (inclusief ereleden) aanwezig op deze vergadering. 16 mensen zijn met kennisgeving 

afwezig.  

De voorzitter noemt de namen van de 11 overleden NDV’ers van het afgelopen jaar. En is een minuut stilte 

om hen te gedenken. Voor zover tot nu toe bekend zijn dat: G. Ajtay, Mw. A. Allen, Mw. Clevering, Mw. 

Heyting,  Hr. Grootendorst, T.W. v. Weerden, J. v. Eijndhoven, A. v. Hoften, H. Pisters, L. Kok, J. Berends,  

 

Verslag ALV 2023 
In de notulen van de ALV 2023 worden enkele tekstuele wijzigingen voorgesteld. De notulen worden 

inhoudelijk ongewijzigd goedgekeurd. 

 

Jaarverslag 2024 
Nav. de melding dat het artikel over Xanthoceras sorbifolium de meest bezochte pagina is, meldt Anneke van 

Rhijn dat ze daar wel trots op is, omdat het een boom in haar tuin betreft. 

Wat betreft de scholing is het weer een goed jaar geweest. Alle cursussen waren volgeboekt en het waren er 

veel. Behalve 2 x een A cursus, de B cursus en de C cursus, was er een studiedag Autochtoon plantmateriaal, 

Boomveiligheid (3 dagen) en een dag van de coniferencursus. Alle cursussen waren volgeboekt. Van de 

cursussen die dit jaar gaan starten, is alleen de B cursus nog niet volgeboekt. Renske Bos oppert om dit op de 

social media te zetten en dat wordt ter plekke al door Evelien gedaan. 

Dick Bos vraagt naar de opstapcursus. Deze is klaar en kan worden aangeboden of worden aangevraagd door 

arboreta die hun vrijwilligers meer over bomen willen leren. 

Betreffende de AV meldt Marleen Malais dat er wordt gewerkt aan een nieuwe voorkant voor de AV en dat 

zullen we binnenkort gaan zien. 

De Dendroflora was dit jaar wel uitgebracht, maar wel een beetje dun. Voor volgend jaar weten we al dat het 

een dikke editie zal worden. 

De jubileum commissie was drie jaar geleden gestart. Er zijn veel vergaderingen (online) geweest en hun 

laatste actie is de extra Arbor Vitae, die wat vertraging heeft opgelopen en de eerste week na deze 

vergadering zal worden verstuurd.  

 

Financieel jaarverslag 2024 

Joris Mees geeft een toelichting op het jaarverslag en alles is duidelijk en helder. Er is afgelopen jaar geen 

gebruik gemaakt van het Theo Jansonfonds (ondersteunen van projecten die gepaard gaan met publiciteit) en 

uit de zaal klinken al geluiden dat er dit jaar wel aanvragen zullen komen. 

 

Verslag Kascommissie 

De Kascommissie, bestaande uit Marjan Rouwers en Anton Boertje, heeft de financiële boekhouding 2024 

bekeken. Ze meldt dat ze alle betalingen en onderliggende stukken heeft kunnen inzien. De boekhouding en 

administratieve organisatie maken een gedisciplineerde indruk. 

Zij concludeert dat de boekhouding over 2024 zorgvuldig, juist en transparant is gevoerd. 

Zij stelt de algemene ledenvergadering voor om de Staat van Baten en Lasten 2024, alsmede de Balans 2024 

goed te keuren, welke goedkeuring tevens strekt tot décharge van het bestuur over het in 2024 gevoerde 

financiële beleid. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Marjan Rouwers en Marrion Hoogenboom. 

 

Begroting 2025 

De penningmeester licht de begroting toe. De extra AV van het jubileumjaar is naar 2025 doorgeschoven, dus 

ook de kosten daarvan. Marjan Rouwers stelt voor om een meerjarenoverzicht (meer dan twee) van de 

begroting te maken, zodat er dus met meer jaren vergeleken kan worden. Joris gaat daarmee akkoord. 

De ALV stemt in met de begroting 2025. 

 

Contributieverhoging 



Al sinds 2015 is de contributie op het huidige niveau. De kosten stijgen (vooral oa. drukwerk en 

verzendkosten) en ondanks dat de vereniging er financieel goed voorstaat is het noodzakelijk om voor 2026 

een contributieverhoging van 5 euro pp (jonge leden, familieleden en buitenland leden naar rato) door te 

voeren. De vergadering gaat akkoord. 

 

 

Bestuursverkiezing 

De bestuurstermijn van Huib Sneep zit erop en hij is herkiesbaar. Hij wordt herkozen. Harry de Coo en 

Evelien Romme zijn beide tussentijds aftredend. Harry wordt hartelijk bedankt voor zijn 11 jaar 

onvermoeide inzet. Vooral zijn motto samenwerken wordt weer duidelijk naar voren gehaald. Evelien wordt 

na 9 jaar bestuurslid te zijn geweest in het zonnetje gezet. Ook haar inzet en kennis en vooral contacten 

worden geroemd. Beide gaan met bloemen en een passend cadeau als lid verder in de NDV. 

Er zijn uit de ALV geen kandidaat bestuursleden aangemeld. Het bestuur stelt Lammert Kragt en Leena 

Salminen voor als kandidaat bestuursleden. Beide stellen zich kort voor aan de vergadering en met applaus 

worden ze benoemd tot bestuurslid. 

Wilma Verburg wordt officieel benoemd tot secretaris. 

 

Statutenwijziging 
Er is een voorstel gedaan voor statutenwijziging. Dit betreft: Art 1 Naamswijziging, Art 13,14,15 en 19 een 

wettelijke verplichte wijziging WBTR en art 22 het afschaffen van de 2e vergadering om wijzigingen goed te 

keuren. 

Anneke van Rhijn heeft twee punten uit de huidige statuten die niet kloppen, Ook Gertrude van der Kleijn en 

Jaap Smit melden dat er teksten in de statuten wat verouderd zijn. Deze punten kunnen niet worden 

meegenomen in de wijzigingen, aangezien wijzigingen minstens 5 dagen van tevoren aan alle leden moeten 

worden aangekondigd. De artikelen die mogelijk niet kloppen blijven nu dus nog in stand. De wettelijke 

verplichte wijziging van de WBTR weegt in dit geval zwaarder.  

Er wordt gestemd. Er zijn 8 stemmen tegen, 2 onthoudingen en 57 stemmen voor. Tevens zijn er 2 pro 

stemmen schriftelijk bij het bestuur ingebracht. 

Omdat aan het quorum niet is voldaan (minstens helft van de leden aanwezig of vertegenwoordigd op de 

vergadering, zie art 22 statuten) zal er een tweede vergadering worden uitgeschreven. Hierin kan wel een 

geldig besluit worden genomen. Deze zal plaatsvinden in april, datum zal nog worden gecommuniceerd. 

 

Bronzen Doorenbospenning 
Dit jaar wordt de bronzen Doorenbospenning uitgereikt aan Johan Mullenders. Zijn inzet voor de NDV is 

velerlei: oa. website, mailings, naamstickers en A cursus dendrologie. Hij weet in de cursus de deelnemers 

veel te leren maar vooral ook enthousiast te maken voor de dendrologie. Verder is hij zeer actief in arboretum 

De Nieuwe Ooster. 

 

Tonny van der Plank en Klaas Verboom worden weer hartelijk bedankt voor de mooie en weer leerzame 

bloemtakken in de zaal. 

 

Rondvraag 
Hans v Selm meldt dat de boeken die er nu nog op de tafels liggen, gratis mogen worden meegenomen. 

Benno Smit vraagt over de provincieboom. Inderdaad was het plan om in het jubileumjaar de 

provinciebomen in de provincies te gaan planten. Om dit voor elkaar te krijgen is er toch iedere keer weer 

veel contact en uitgebreid overleg nodig. Dat is dit jaar niet gelukt. We gaan er wel mee verder de komende 

jaren. 

 

De quiz volgt na de lunchpauze en Pierre Theunissen neemt het woord. Hij vindt het jammer dat er maar 8 

inzenders zijn en er wordt voorgesteld om de foto’s voortaan met de uitnodiging los mee te sturen. 

Er zijn drie inzenders die de takken goed hebben herkend. Ton Stolk, Hans van Selm en Ronny Nijboer. Het 

is alleen Ronny die de beide namen van de planten goed heeft geschreven. Het was Magnolia officinalis var 

biloba en Thujopsis dolabrata. Er is bij de Thujopsis een hardnekkige fout en wel dolobrata. 

 

Hiermee zijn we aan het einde van de vergadering en Jos bedankt ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng en 

sluit de vergadering. 

 



 

 

 

 

 


